Losungen zum Arbeitsblatt zu ,,1 Polynomgleichungen hoheren Grads“

A1. 1. Zeile/1. Spalte und 2. Zeile/2. Spalte
A2.CEF A

A3. 1. Zeile/2. Spalte und 2. Zeile/1. Spalte
A4. 1. Zeile/2. Spalte und 2. Zeile/1. Spalte
A5. 2. Zeile/1. und 2. Spalte

AG. 2. Zeile/1. und 2. Spalte

A7.(D) > 3. Zeile; (2) > 2. Zeile
AS8. 1. Zeile/3. Spalte

A9. 1.und 4. Zeile

A10. f(x) =%~x3 +§-x2 -2
A11.A,D,CE

A12.2.und 3. Zeile

A13. 4. und 5. Zeile



Losungen zum Arbeitsblatt zu ,,2 Grundlagen der Differenzialrechnung”
A1.EB,D,C
A2.1.und 3. Zeile
A3.1.und 5. Zeile
A4. (1) > 1. Zeile; (2) > 3. Zeile
A5. 1.und 3. Zeile
AG6. 3.und 5. Zeile
A7. 1. Zeile/1. Spalte und 2. Zeile/2. Spalte
A8.C,F B E
A9. 1. Zeile/1. Spalte und 2. Zeile/2. Spalte
A10. (1) > 2. Zeile; (2) > 2. Zeile
Achtung: Druckfehler im Buch
In Tabelle (2) gehért in der 2. Zeile das Intervall [15; 3 s).
A11. 1. Zeile/3. Spalte
Achtung: Druckfehler im Buch

In der 1. Zeile/1. Spalte gehort f"(0) = 0.

A12. 1. Zeile/1. Spalte und 2. Zeile/2. Spalte



Losungen zum Arbeitsblatt zu ,,3 Untersuchung von Polynomfunktionen
A1.2.und 5. Zeile

A2. 4.und 5. Zeile

A3. 3.und 4. Zeile
A4.2.und 5. Zeile
A5.B,F,C,D

AG. 1. Zeile/2. Spalte
A7.2.Zeile/1. und 2. Spalte
A8.2.und 3. Zeile
A9.A,B,D,F

A10. 2. Zeile/1. Spalte
A11.

Zum Beispiel:

a) f(x) =x*+3x%2+2
b) f(x) =x*—2x3—x?+3



Losungen zum Arbeitsblatt zu ,,4 Kreis und Kugel”
A1.A,CB,D

Achtung: Druckfehler im Buch

Bei B gehortr = 5.

A2. 2. Zeile/2. Spalte

A3.(1) > 1. Zeile; (2) > 2. Zeile

A4. 1.und 5. Zeile

AS5. 2. Zeile/1. Spalte

AG. 1. Zeile/3. Spalte

A7. 1. Zeile/1. Spalte
A8.D,B

A9. 1. Zeile/2. Spalte
A10.C,E AB

A11. 1. Zeile/1. und 3. Spalte
A12. 3. Zeile/1. Spalte
A13.(1) > 3. Zeile; (2) > 2. Zeile
A14.B,D,E A

A15. 2. Spalte



Losungen zum Arbeitsblatt zu ,,5 Kegelschnittslinien”

A1. (D) > 1. Zeile; (2) > 2. Zeile
A2. 1. Zeile/1. Spalte
A3.D,EB,C
Achtung: Druckfehler im Buch
In der linken Tabelle gehort in der ersten Zeile hyp: 5x? — 5y? = 140.
A4.D,E C B
A5. (1) > 3. Zeile; (2) > 3. Zeile
AG. 1. Zeile/3. Spalte
A7.D,E B A
A8. 2. Zeile/3. Spalte
A9. 2. Zeile/1. Spalte
A10. 2. Zeile
A11.2. Zeile/2. Spalte
A12. 1. Zeile/3. Spalte
A13.(1) > 1. Zeile; (2) > 2. Zeile
A14.2. Zeile/2. Spalte
Achtung: Druckfehler im Buch
In der 2. Zeile/2. Spalte gehort 6x + 7y = 14.

A15.(1) > 1. Zeile; (2) > 1. Zeile

A16. 1. Zeile/3. Spalte



Losungen zum Arbeitsblatt zu ,,6 Parameterdarstellung von Kurven®
A1.A,D,EC
A2.B,D,CE
A3.(1) > 1. Zeile; (2) > 1. Zeile
A4. 3. Zeile/2. Spalte
AS5. 1. Zeile/1. Spalte
AG. 2. Zeile/2. Spalte
Achtung: Druckfehler im Buch

1,5-t- cos(t))
1,5-t-sin(t) /)

In der 2. Zeile/2. Spalte gehort sp: X (t) = (
A7.(D) > 3. Zeile; (2) > 1. Zeile
A8. 1. Zeile/1. Spalte
A9. 1. Zeile/2. Spalte
A10. 2. Zeile/1. Spalte
Achtung: Druckfehler im Buch

5t2)

In der 2. Zeile/1. Spalte gehort X (t) = ( e )

A11.2. Zeile/2. Spalte

A12.2. Zeile/1. Spalte



Losungen zum Arbeitsblatt zu ,,7 Erweiterung der Differenzialrechnung”

A1. 1. Zeile/2. und 3. Spalte
A2. 2. Zeile/2. Spalte
A3.D,C

A4. (D) > 1. Zeile; 2) > 2. Zeile
Achtung: Druckfehler im Buch
Der zu ergianzende Liickentext lautet wie folgt:

Die 1. Ableitung der Funktion f mit f(x) = @ ist f'(x) =_@_.

A5. A, C
Achtung: Druckfehler im Buch
Bei A gehort f'(x) = 21In(x) + 2.

AG6. 2. Zeile/2. Spalte und 3. Zeile/1. Spalte
A7.C,B
Achtung: Druckfehler im Buch
Die Texte in der linken Tabelle lauten wie folgt:

1. Zeile: Die Grenzkosten bei Produktion von 500 ME betrigt 5 GE/ME.
2. Zeile: Die Kostenkehre liegt bei 500 ME.

A8.5. Zeile
A9. (1) > 1. Zeile; (2) > 2. Zeile

A10. Betriebsoptimum: 5 Stiick
minimale Stiickkosten: ca. 12 GE/Stiick

A11.B, A



Losungen zum Arbeitsblatt zu ,,8 Diskrete Wahrscheinlichkeitsrechnungen

A1.a) (D) > 1. Zeile; (2) > 3. Zeile
b) F(0) =0,6;F(1) =0,72;F(2) =0,82,F(3) =098 F(4) =1LF(5) =1
AF(x)
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A2. 1. Zeile/3. Spalte
A3. 1. Zeile/2. Spalte

A4. ) 2. Spalte
b) 6. Spalte

A5.2a)

xmtl<si<4

P(X =1x;)

w| N =
Bl RN
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b) 2. Zeile/2. Spalte
C) 4. Zeile

A6. (1) > 1. Zeile; (2) > 3. Zeile
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Losungen zum Arbeitsblatt zu ,,9 Komplexe Zahlen”

A1.2. Zeile/3. Spalte

A2.(1) > 2. Zeile; (2) > 2. Zeile

A3. 1.und 2. Zeile

A4. 4.und 5. Zeile

AS5. 1. Zeile/1. Spalte und 3. Zeile/1. Spalte
AG6.B,D,CF

A7.3.und 4. Zeile

A8. (1) > 3. Zeile; (2) > 3. Zeile

A9. 1. Zeile/2. Spalte und 2. Zeile/2. Spalte
A10.(1) > 1. Zeile; (2) > 3. Zeile
A11.2.und 4. Zeile

A12.1.und 4. Zeile

Achtung: Druckfehler im Buch
In der 4. Zeile gehort folgender Text: Das Produkt z - Z ist immer reell.

A13.(1) > 3. Zeile; (2) > 3. Zeile

O N E Ty BN T e

A15. 1. Zeile/3. Spalte

A16. a) falsch, da\/i = ez

b) richtig

¢) richtig
A17. 1. Zeile/1. Spalte und 2. Zeile/2. Spalte
A18. 2. Zeile/2. Spalte

A19. (1) > 3. Zeile; (2) > 3. Zeile
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